

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
http://taian.qlw  
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山  
http://tqq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 交警夜查逮住两起醉驾

10多辆大货车闯“禁区”扣3分、罚300元



交警向醉驾  
嫌疑人出具证  
件。(交警提供)

本报泰安11月25日讯(记者 曹剑 通讯员 郑磊) 从25日开始,泰安市交警支队开始加大凌晨以后的巡逻力度,在危险路段开展流动巡逻方式打击违法犯罪。在25日凌晨左右,夜巡交警查获2起醉酒驾驶和1起酒后驾驶,并处罚10多辆“闯禁区”大货车。

24日晚,交警二大队夜巡民警开展上路巡查活动,晚上11点多,民警巡逻到迎胜路和泮河大街交汇口时,发现一辆嫌疑车,驾驶员不接受检查却加速逃跑,巡逻警车一路跟踪三公里至下旺村附近,将男子控制住,男子吹气测试血液酒精含量达到160mg/100ml,属于醉酒驾驶,民警随即带其到医院抽血检测,等待检测结果,而男子驾驶证已经扣了23分,却一直没有参加学习考试。

二中队中队长刘明说,刚处理完这一起,巡逻到东岳大街和傲徕峰路路口,发现一辆车开着远光灯等信号灯,民警上前检查,并让男子吹气检测,第一次吹出24mg/100ml,第二次

吹出30mg/100ml,男子对两次结果都没有异议,民警按照酒后驾驶对男子处以罚款2000元,扣12分,驾驶证吊扣半年处分。

25日凌晨1点15分左右,巡逻民警巡逻至财源大街和校场街交汇口,看到从路北一KTV里出来一名男子,晃晃悠悠上车并开车离去。巡逻警车跟着男子从财源大街转入涤河东路,沿东岳大街进入青年路后,又转入财源大街。民警立刻上前将男子拦住检查,吹气测试为140mg/100ml,带男子到医院抽血检测等待进一步处理。

刘明说,晚上一过12点,不少大货车进城,绝大多数都没有办理通行证,民警全部按照违法闯禁区处理,罚款300元、扣3分,当晚一个多小时查扣10余辆。

记者从泰安市交警支队了解到,从25日开始各直属大队加大凌晨左右巡逻力度,在危险路段和危险时段,采取流动巡逻方式,各大队无缝衔接,每个大队两个小时,彻夜不休,以保障冬季交通安全。

## 延伸阅读

### “三倍”醉驾还敢 骑摩托接孩子

24日下午,交警开发区大队在北集坡中心幼儿园门口执勤,3点40左右,临近放学时间,一男子骑摩托车朝民警驶来,险些撞到等孩子的家长,民警立刻上前将男子拦下。

男子身上有浓浓的酒味,拒绝下车检查。通过吹气测试后发现,男子血液酒精含量达到了248mg/100ml,是醉驾标准的3倍多。民警带着男子到医院抽血,等待检测结果。

交警称,男子当天骑车到幼儿园接自己的孩子,幸亏没让他接成,否则后果不堪设想。

(记者 曹剑 通讯员 王昭东 马超)

## 小女孩贪玩忘回家 父母急坏慌忙报警

本报泰安11月25日讯(实习记者 邢豪 通讯员 韩增峰) 17日,青云派出所接市民报警称,其女儿在西南关小区找不到了。经过近一个小时的寻找,民警将孩子找到送回家中。原来是跟小伙伴一块玩游戏忘了时间。

17日下午2点左右,李先生报警说,女儿在西南关小区找不到了,接到报警后,青云派出所值班民警及时赶到现场。李先生称女儿到楼下去玩,过了一会去找,结果没找到。情急之下,拨打了报警电话。

根据家长描述孩子的模样,民警及时跟指挥中心联系,告知各巡防组加以注意。随后,民警及时对

小区密集搜寻,经过近一个小时寻找,在一废旧汽修厂内发现了几个小朋友在玩捉迷藏,其中一个小女孩长的与李先生女儿十分相似。经核实,确认这个女孩就是李先生的孩子。

民警及时将情况告知孩子父母。母亲看到安然无恙的孩子,立刻压抑不住哭起来。“天快黑了,孩子却还没回来,到处找也找不着,可吓坏了我和她妈妈,真的太谢谢你们了!”孩子的爸爸李先生对民警感激地说。

据了解,女孩今年8岁,吃完午饭后跟家里说出来玩,下楼后遇到几个小伙伴,一起去汽修场内玩捉迷藏,一玩忘了时间,把家长真是吓坏了。



在民警帮助下,家长找到孩子。 本报通讯员 陈刚 摄

OLLIN 奥铃

劲心 劲力 劲在奥铃  
福田奥铃勒芒轻卡耐力赛指定用车

科技奥铃 绿动中国  
——践行技术革新 引领国IV绿色浪潮

奥铃 CTX

——欧洲康明斯动力驱动的高品质轻卡

• 劲在动力 • 劲在变速器 • 劲在后桥

泰安市鸿奥汽车销售有限公司

地址:泰安市大白峪轻卡汽车城(高速路泰安南出口)

电话:15666930669 15666930668

## 福田奥铃劲吹绿色风 中国勒芒舞动华南

——2014(第六届)中国勒芒轻卡耐力赛南部大区决赛广州举行

10月19日,中国轻卡第一赛——2014(第六届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛南部大区决赛在广州盛大举行,来自南部大区的12家大型物流公司、运输集团直接组队参与角逐进军2015全国总决赛的名额,经过2天的激烈角逐,最终中外运久凌队赢得南部大区决赛的冠军。奥铃CTX康明斯动力国四轻卡作为赛事组委会唯一比赛指定用车,凭借其高效、可靠品质在比赛中与参赛选手并肩作战,为车迷爱好者上演了一场精彩的视觉盛宴。

当天上午,继苏州和石家庄站之后,中国城市绿色物流战略发展联盟2014城市物流发展论坛在广州白云国际会议中心如期举行。本次论坛以“城市绿色物流”为核心话题,国家交通运输部、中国物流学会、广州及广东省物流协会领导、行业专家,以及来自珠三角的30多家物流企业高层齐聚一堂,共同就珠三角城市物流的协调发展、物流行业的走向趋势等进行了深入的探讨和交流,为珠三角城市绿色物流的发展出谋划策。

在大区决赛的启动仪式上,还举行了福田汽车奥铃品牌国IV全系列轻卡推广会。在国四法规全面实施之际,奥铃国四军团再次在广州集结亮相,意味着广东



国家体育总局汽车摩托车运动管理中心二部副主任中国汽车运动联合会副秘书长姜桐春讲话。



与会领导与赛手合影。

市场的重要性,同时也表面奥铃品牌有信心和实力以持续的技术创新来引领珠三角城市绿色物流的发展。英雄争霸赛勒芒奥铃车苑精华 作为中国轻卡第一赛事,福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛自2008年创办至今已成功举行了五届,肩负关爱普通卡车司机和推动中

国平民化汽车运动发展的企业责任。通过五届赛事的坚持与积累,福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛已经拥有超过120万普通卡车司机的支持和参与。尤其是第五届赛事重点针对高端组织客户,有63家物流企业组队参赛,近200家物流企业参与赛事,使得赛事的影响力不断提升。